

నాగల్ నయా చరిత్ర

తొలి రౌండ్లో 38వ ర్యాంకర్ ఫిల్ ఖతం • రెండో రౌండ్కు చేరిన తొలి భారత ఆటగాడిగా రికార్డు

మాండలికా: గత కొంతకాలంగా నిలకడగా రాణిస్తున్న భారత టెన్సిస్ సంచలనం ఈ సుమిత నాగల్ మరో అద్భుత ప్రదర్శనతో చరిత్ర సృష్టించాడు. ప్రాన్స్లోని మాంటి కార్లో వేదికగా జరుగుతున్న ఏటీటీ మాంటి కార్లో మాస్టర్స్ పురుషుల సింగిల్స్ తొలి రౌండ్లో నాగల్ 5-7, 6-2, 6-4 తేడాతో ఐటాలీకి చెందిన 38వ ర్యాంకర్ మాటియో ఆరాట్టోని ఓడించి విజయం సాధించాడు. తన కంటే మెరుగైన ర్యాంకర్లను ఓడించిన మొదటి భారతీయ టెన్సిస్టర్గా నాగల్.. మాటియోతో తొలి సెట్లో హార్ట్ బ్రేకర్ పోరాడినా ప్రత్యర్థి వైదేయ అయింది. కానీ రెండో సెట్లో బలంగా పుంజుకున్న 95వ



సీజన్ ఆస్ట్రేలియా ఓపెన్లో ప్రపంచ 27వ ర్యాంకర్ అల్బానోండో బల్గారిన్ ను ఓడించిన నాగల్.. తాజాగా మరో అగ్రశ్రేణి ఆటగాడిని మట్టికరిపించడం విశేషం. ఈ విజయం ద్వారా నాగల్ తన కెరీర్లో అత్యుత్తమ ర్యాంకింగ్ (80)కు ఎగతాళిచేసాడు.

కేకేఆర్ జోరుకు

జడ్పా జామాగర్ కు కోల్ కతా బేజార్

హ్యూస్టిక్ విజయా లతో దూకుడు మీదున్న కోల్ కతా నైట్ రైడర్స్ (కేకేఆర్) జోరుకు డిఫెండింగ్ చాంపియన్స్ (సీఎన్కే) ట్రోఫీ వేసింది. చెన్నైలోని చెప్పాక్ స్టేడియంలో కేకేఆర్ ను ముందు బంతితో కట్టడి చేసిన చెన్నై.. ఆస్ట్రేలియాలోనూ రాణించి రెండు పరాజయాల తర్వాత మళ్ళీ విజయాల బాట పట్టింది. రవీంద్ర జడేజా స్వీన్ మాయాజాలాని తోడు తుషార్ దేవ్ పాండే, ముస్తాఫిజార్ రెహమాన్ పేసకు కేకేఆర్ బ్యాటింగ్ ఆర్డర్ విఫలమైంది. సీఎన్కే బౌలర్లు వికెట్లు బలంగా తేలిపోయారు. రుతురాజ్ కెప్పెన్ ఇన్నింగ్స్ ఆడాడు.



జడేజా (3/18)

రుతురాజ్ కెప్పెన్ ఇన్నింగ్స్ విజయాల బాట పట్టిన చెన్నై

వేదనను సీఎన్కే ఆడుతూ పాడుతూ 17.4 ఓవర్లలో 141/3 స్కోరు చేసింది. రుతురాజ్ గ్రెక్కాడ్ (58 బంతుల్లో 67 నాటౌట్, 9 ఫోర్లు) కెప్పెన్ ఇన్నింగ్స్ ఆడాడు. జడేజాకు ప్లే యర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు దక్కింది.

నర్సెన్, రఘువంశీ దంపినా..

టాన్ ఓడి మొదటి బ్యాటింగ్ చేసిన కేకేఆర్ కు తొలి బంతికి తుషార్ పాక్ ఇచ్చాడు. తొలి ఓవర్ మొదటి బంతికి ఫిల్ సాట్లను బౌల్ చేసి వికెట్ల పతానానికి తీరారం చూపాడు. కానీ ఈ సీజన్లో అంచలలకు మించి రాణిస్తున్న నర్సెన్.. తుషార్ వేసిన 9వ ఓవర్లో రెండు బౌండరీలు, ఓ సీక్వర్ సాయంతో 19 బంతుల గులు రాబట్టి కేకేఆర్ స్కోరు మేగిస్తున్నాడు. మరో ఎండలో కొత్త కుర్రాడు అంగిరెడ్డి రఘువంశీ (24) నైట్ మెరుపులు మెరిపించాడు. ఈ జోడి రెండో వికెట్కు 36 బంతుల్లోనే 56 బంతులు జతచేసింది.

జడ్పా మాయ..

వరల్డ్ ప్లే ముగిసేటప్పటికే కేకేఆర్ స్కోరు 56-1. కానీ జడేజా రాకతో కోల్ కతాకు వరుస కష్టాలు చూస్తున్నట్లుగా. జడ్పా తన తొలి బంతికి రఘువంశీని వికెట్ల ముందు దొరకాని చుక్కగా అడే ఓవర్లో ఐదో బంతికి నర్సెన్.. లాంగ్ గన్ వద్ద తీక్షణ చేతికి చిక్కాడు. తన నష్టానికి 137 బంతుల్లో చేసింది. అనంతరం



రుతురాజ్ కేకేఆర్ (87*)

సోఫిల్ మీడియాలో మయాంక్ తుఫాన్!

లక్నో : ఐపీఎల్ తాజా సంచలనం, ఈ సీజన్లో ఆనంద మూడు మ్యాచులతోనే తన ప్రదర్శన వేగంతో పాటు వైవిధ్యమైన బౌలింగ్ తో భారీ భారత సూపర్ స్టార్ గా ప్రశంసలు అందుకుంటున్న లక్నో పేసర్ మయాంక్ యాదవ్ సోఫిల్ మీడియాలో తుఫాన్ సృష్టిస్తున్నాడు. నిలకడగా 150+ వేగంతో బంతులు విసురుతున్న ఈ డిబ్లీ కుర్రాడికి సామాజిక మాధ్యమాల్లోనూ శ్రేణి పెరుగుతోంది. ఐపీఎల్లో ఆరంగేట్రం చేసిన ఐదో రోజుల్లోనే అతడి ఫోటోలకు సంఖ్య మయాంక్ విసిరిన బంతుల కంటే రెట్టింపు



వేగంతో దూసుకుపోతోంది. మార్చి 30న ఐపీఎల్లో మొట్టమొదటి ఇన్స్టాగ్రామ్లో మయాంక్ ను ఫోటో అయ్యేవారి సంఖ్య 4,570 గా ఉండగా ఏప్రిల్ 8వ తేదీకి ఆ సంఖ్య 4లక్ష 48వేల (4,48,822)కు పెరిగింది. ఈ నెల 2 నుంచి 5 మధ్యలో అతడి ఫోటో వర్ష సంఖ్య ఏకంగా 2.26 లక్షలు పెరిగడం గమనార్హం. పది రోజుల వ్యవధిలో మయాంక్ పంజాబ్తో మ్యాచ్ లో రోజుల్లోనే అతడి ఫోటోలకు సంఖ్య మయాంక్ విసిరిన బంతుల కంటే రెట్టింపు

విజయాలలో ముంబై ప్రపంచ రికార్డు

ముంబై : ఐపీఎల్లో అత్యధిక విజయవంతమైన జట్టులో ఒకటిగా ఉన్న ముంబై ఇండియన్స్ (ఎంఐ) షాట్ల క్రెడిట్ తో ప్రపంచ రికార్డు నిలకొల్పింది. ఆదివారం వాంఖడ్ వేదికగా ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ తో మ్యాచ్ గెలిచిన ముంబైకి టీ20 ఫార్మాట్ లో ఇది 150వ విజయం. తద్వారా 20 ఓవర్ల క్రెడిట్లో ఈ ఘనత సాధించిన తొలి జట్టుగా ఎంఐ కొత్త చరిత్ర సృష్టించింది. ఐపీఎల్ లో తొలి మ్యాచ్ లో టీ20 లీగ్ టోర్నీ లలో కలుపుకుని ముంబై.. 273 మ్యాచ్ లు

ఆడి 150 గెలిచి 117 మ్యాచ్ లలో ఓడింది. రెండు మ్యాచ్ లలో ఫలితం తెలియదు. సూపర్ ఓవర్ లో ముంబై రెండో రౌండ్ లో గెలిచి రెండు మ్యాచ్ లలో ఓడింది. వాణిని విజయాలలో పరిగణనలోకి తీసుకోకుండానే 150 మ్యాచ్ లు గెలుచుకుంది. ముంబై తర్వాత ఈ రికార్డు చెన్నై పేరిట (148) ఉంది. వాంఖడ్ వేదిక ముంబైకి ఇది 50వ గెలుపు. ఐపీఎల్ లో మరో జట్టుకూ సొంత మైదానంలో ఇలాంటి రికార్డు లేదు.

బ్రూక్ స్థానంలో విలియమ్స్

ఢిల్లీ: వ్యక్తిగత కారణాలతో ఐపీఎల్-17కు దూరమైన ఇంగ్లండ్ స్ట్రైక్ బ్యాటర్ హ్యూరీ బ్రూక్ స్థానాన్ని ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ బర్ని సేసింది. దక్షిణాఫ్రికా పేసర్ లిజాడె విలియమ్స్ ఐపీఎల్ లో తొలి సీజన్ ఆడనున్నాడు. మూడో ఓవర్ లోనే తొలి వికెట్ వచ్చింది. టీ20 లీగ్ టోర్నీ లలో కలుపుకుని ముంబై.. 273 మ్యాచ్ లు

ఇప్పటి వరకూ రెండు టెస్టులు, మూడు వన్డేలు, 11 టీ20లు ఆడి 24 వికెట్లు పడగొట్టాడు. రూ.50 లక్షల కనీస ధరతో అతడు ఢిల్లీకి ప్రాతినిధ్యం వహించనున్నాడు. ఈ సీజన్ లో 5 మ్యాచ్ లు ఆడే ఢిల్లీ పాయింట్లు పట్టి కరో విజ్ఞాపన రికార్డు సాధించింది.

కరువానతో గుకేష్ గేమ్ డ్రా

కాండోడేట్స్ చెస్ టోర్నీ

టోరంటో: ప్రతిష్టాత్మక కాండోడేట్స్ చెస్ టోర్నీలో అమెరికా టాపీసెడ్ ప్లేయర్ ఫాబియానో కరువానను భారత యువ గ్రాండ్ మాస్టర్ గుకేష్ అద్భుతంగా నిలుబరిచాడు. సోషల్ వారం జరిగిన పురుషుల నాలుగో రౌండ్ లో ఫాబియానోతో గేమ్ ను గుకేష్ డ్రా చేసుకున్నాడు. ఈ ఇద్దరి మధ్య జరిగిన పరస్పర ఆసక్తికరమైన పోరు జరిగింది. టిటికే గుజరాతి.. ఇయాన్ తిలర్ ఓడగా, నకామరతో గేమ్ ను ప్రజ్వలనం డ్రా చేసుకున్నాడు. మహిళా విభాగంలో వైశాల్.. అల్బాండ్రతో గేమ్ తో డ్రా చేసుకుంది.

ముల్లాన్ పూర్ లో ఐపీఎల్ మ్యాచ్ లు ఆపండి!

చండీగఢ్: ఐపీఎల్-17 సీజన్ లో పంజాబ్ కింగ్స్ హోం గ్రౌండ్ గా ఉన్న ముల్లాన్ పూర్ స్టేడియంలో మ్యాచ్ లు నిర్వహణను అడ్డుకోవాలని పంజాబ్ అండ్ హర్యానా కోర్టులో ప్రజా ప్రయోజన వాణ్ణి దాఖలు చేసింది. అసలేంపైన పర్యావరణ అనుమతులు తీసుకోకుండానే ఈ స్టేడియాన్ని నిర్మించారని ఆరోపిస్తూ పంజాబ్ యూనివర్సిటీ న్యాయ విద్యార్థి నిఖిల్ ప్రిటిష్ వేశాడు. చండీగఢ్ లోని సెక్టర్-21లో గల పక్షల అభివృద్ధికి కారణం అవుతున్నట్లు ఆరోపించి కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న కు మైదానం.. నేషనల్ హెర్టిజ్ ఫర్ ప్రెజర్వేషన్ (ఎన్ టి డబ్ల్యూ ఎల్) అనుమతులు తీసుకోకుండానే నిర్మితమైందని పిల్ లో పేర్కొన్నాడు.

భారత హాకీ శిబిరానికి జ్యోతి

చోటు దక్కించుకున్న తెలంగాణ యువ ప్లేయర్

బెంగళూరు: భారత హాకీ జట్టు జాతీయ శిబిరానికి తెలంగాణ యువ ప్లేయర్ జ్యోతి రెడ్డి ఎంపికైంది. రానున్న ఎఫ్ బిహెచ్ ప్రా లీగ్ టోర్నీల కోసం హాకీ ఇండియా (ఐఐఐ) సోమవారం 38 మందితో ప్రాబుల్యన్స్ ప్రకటించింది. ఇందు లో నవీన్ పునియా, వందన కళ్యాణి లాంటి స్టార్ ప్లేయర్లతో పాటు ఇటీవల జాతీయ హాకీ టోర్నీలో రాణించిన మిడిప్పల్లర్ జ్యోతి, మరీనా లాల్ రామ్ గిర్, మాధురి కిందే, రోషి కుమారి, ప్రీతి, డీపికా సోదరి, రుతుజ ప్రాబుల్యన్స్ లో చోటు దక్కించుకున్నాడు. వీరంతా మే 16 వరకు జాతీయ క్యాంప్ లో శిక్షణ పొందుతారు. ఆట తర్వాత 22 నుంచి మొదలయ్యే ఎఫ్ బిహెచ్ సీరీస్ లో భారతీయ ప్రాతినిధ్యం వహిస్తారు.



ప్రియార్థిలో కార్తీక్

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: నగరంలోని స్టానిక్ ఫిట్నెస్ గర్ క్లబ్ వేదికగా జరుగుతున్న ఆల్ ఇండియా జాతీయ రాష్ట్రాంగ్ టెన్నిస్ టోర్నీలో సాంకర్ క్రికెట్ ప్రాబుల్యన్స్ లోకి ప్రవేశించాడు. సోమవారం జరిగిన మ్యాచ్ లో కార్తీక్ 6-4, 7-5 తో రెండో సెట్ సీట్ యుక్తావర్ (ఢిల్లీ) పై అవోక విజయం సాధించాడు.

పాయింట్ల పట్టిక						
జ	ఆ	గ	ఓ	ర	పా	పె
రాజస్థాన్	4	4	0	1.12	8	
కోల్ కతా	4	3	1	1.52	6	
లక్నో	4	3	1	0.77	6	
చెన్నై	5	3	2	+0.66	6	
హైదరాబాద్	4	2	2	-0.40	4	
పంజాబ్	4	2	2	-0.22	4	
గుజరాత్	5	2	3	-0.79	4	
ముంబై	4	1	3	-0.70	2	
బెంగళూరు	5	1	4	-0.84	2	
ఢిల్లీ	5	1	4	-1.37	2	

నోట్: జి.జి.ఎ.ఎ. ఆ. ఆడినవి, గె. గెలిచినవి, ఓ. ఓడినవి, ర. రన్ నోట్, పా. పాయింట్లు

హాట్.. హాట్ రికార్డులు

సరికొత్త స్థాయికి స్టాక్ మార్కెట్లు • ఆల్ టైమ్ హైకి సెన్సెక్స్, నిస్సీ • కొనుగోళ్ల జోష్ లో మదుపరులు

ముంబై, ఏప్రిల్ 8: హాట్.. హాట్ సమ్మర్ ను దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లకు రికార్డు గెలుపులతో మరొక హిట్ కిందాయి. సోమవారం ఆట బాంబే స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (బీఎస్ఎఫ్) ప్రధాన సూచీ సెన్సెక్స్, ఇటు నేషనల్ స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (ఎన్ఎస్ఎఫ్) సూచీ నిస్సీ సరికొత్త స్థాయిలను అధిగమించాయి. మదుపరుల రులు పెట్టుబడుల పెద్దపీట వేయడంతో ఉదయం ఆరంభం నుంచే రికార్డుల మోత మోగింది. ఈ క్రమంలోనే గత ఇంట్రా-డే హై, క్లోజింగ్ హై రికార్డులు బద్దలై కొత్తవి నమోదయ్యాయి. సెన్సెక్స్ ఒకానొక ధరలో 821.08 పాయింట్లు ఎగిసి తొలిసారి 74,869.30 స్థాయిని తాకింది. ఇదే సమయంలో నిస్సీ కూడా 183.60 పాయింట్లు ఎగబాకి మొదటిసారి 22,697.30 స్థాయిని చేరింది. రెండు సూచీలకూ ఇవే ఆల్ టైమ్ హై ఇంట్రా-డే హై. కానీ అఖిల్ ఇన్వెస్టర్లు లాభాల నిగ్రహంతో దిగడంతో ఈ ఉత్సాహం కొద్ది వల్లబడింది. అయినప్పటికీ ఆల్ టైమ్ హై క్లోజింగ్ హై సూచీలు స్థిరపడ్డాయి. సెన్సెక్స్ 494.28 పాయింట్లు లేదా 0.67 శాతం ఎగబాకి మునుపటి స్పృహ తేలివేరగా 74,742.50 వద్ద నిలిచింది. నిస్సీ వ్రతం 152.60 పాయింట్లు లేదా 0.68 శాతం పుంజుకొని గతంలో ఎప్పుడూ లేనట్లుగా 22,666.30 వద్ద ముగిసింది. అంతర్జాతీయ మార్కెట్ల నుంచి సానుకూల సంకేతాలు, విదేశీ పెట్టుబడుల ప్రవాహం కలిసొచ్చాయని నిపుణులు ట్రేడింగ్ సరళిని బిశ్లేషిస్తున్నారు. ఇక హామీ వెయిట్ వేరే లెవల్యూస్ ఇండెక్స్ లిమిటెడ్ కు కొనుగోలుదారుల నుంచి పెద్ద అమ్మన మద్దతు లభించింది. అలాగే మారుతీ సుజాకీ, మహింద్రా అండ్ మహింద్రా, ఎస్సీ

400 లక్షల కోట్ల పైకి..

బీఎస్ఎఫ్ నమోదిత సంస్థల మార్కెట్ విలువ తొలిసారి రూ.400 లక్షల కోట్ల ఎగువన ముగిసింది. గత ఏడాది జూలైలో రూ.300 లక్షల కోట్ల మార్కును తాకిన విషయం తెలిసిందే. కేవలం 9 నెలల్లోనే మదుపరుల సంపద రూ.100 లక్షల కోట్లు ఎగబాకడం గమనార్హం. సుమారు తొమ్మిది శతాబ్ద శ్రీతం మొదటిసారి రూ.100 లక్షల కోట్ల మార్కును దాటింది. ఆ తర్వాత ఆరేండ్లకు రూ.200 లక్షల కోట్లను చేరింది. 200 లక్షల కోట్లను చేరింది. అయితే రూ.200 లక్షల కోట్ల నుంచి రూ.300 లక్షల కోట్లను చేరడానికి రహస్య రేంజ్ వచ్చింది.

ఆల్ టైమ్ హైకి మార్కెట్ విలువ (కోట్లలో) **4,00,86,722.74**

ఏప్రిల్ 8

రూ.400 లక్షల కోట్లు

గడిచిన ఏడాదిపు 21 ఏండ్లలో బీఎస్ఎఫ్ లో విలువ 40 రెట్లు ఎగబాకింది.

120 కోట్లకు తిరిగి సబ్స్క్రిబర్లు

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 8: దేశవ్యాప్తంగా తిరిగి సబ్స్క్రిబర్లు మరొక పెరిగారు. పిల్లల చివరనాటికి ఈ సంఖ్య 119.7 కోట్లకు చేరుకున్నట్లు ట్రాయ్ వెల్లడించింది. వీరిలో అర్ధం టెలిఫోన్ సబ్స్క్రిబర్లు 66.37 కోట్లకు చేరుకోగా, రూరల్ సబ్స్క్రిబర్లు 53.13 కోట్లకు చేరుకున్నారు. అలాగే ట్రాడిట్ టెలిఫోన్ సబ్స్క్రిబర్లు 91.10 కోట్ల నుంచి 91.67 కోట్లకు పెరిగారని తన సెల సమీక్షలో తెలిపింది. మొత్తం ట్రాడిట్ టెలిఫోన్ సబ్స్క్రిబర్లలో టాప్-5 సంస్థల వారు 98.35 కోట్లకు ఉన్నారు.

ఫ్లివార్ట్ లో బస్ టికెట్ బుకింగ్

బెంగళూరు, ఏప్రిల్ 8: డిజిటల్ కామర్స్ సేవల సంస్థ ఫ్లివార్ట్.. తాజాగా బస్ టికెట్ బుకింగ్ సేవలను ప్రారంభించింది. ఇందుకోసం సంస్థ రాష్ట్ర రవాణా కార్పొరేషన్, ప్రైవేట్ అగ్రిగేటర్లతో ఒప్పందాలు కుదుర్చుకున్నది. ప్రస్తుతానికి బెంగళూరు, చండీగఢ్, ఢిల్లీ, జైపూర్, ఇండోర్, అహ్మదాబాద్, హైదరాబాద్, ముంబై, చెన్నైలో ఈ టికెట్ బుకింగ్ సేవలను అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చింది. ఎలాంటి వ్యాఖ్య లేకుండా బస్ టికెట్లను బుకింగ్ చేసుకోవచ్చునని సూచించింది. అలాగే ఈ సూచన సేవల ప్రారంభం సందర్భంగా ఈ నెల 15 వరకు 20 శాతం వరకు రాయితీని కల్పించింది. దేశవ్యాప్తంగా 25 వేలకు పైగా రూట్లలో 10 లక్షలకు పైగా బస్సులకు సంబంధించిన టికెట్ బుకింగ్ సేవల అందించాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నది. ఇప్పటివరకు ఫ్లివార్ట్ బుకింగ్ సేవలను ఆరంభించిన విషయం తెలిసింది.